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ATA DA 12ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 18 DE JULHO DE 2017. 
Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às oito horas e trinta e nove minutos na Câmara 

Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Eduardo José Ramos, José Gagno e Heloisio Rodrigues Alves e respectivamente: Presidente, 

Secretário e Relator. Estava ainda Advogado Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo, o Presidente Julio 

Maria Christ, Secretário de Obras Leonardo Huver de Jesus, Procurador Octavio Luiz Guimarães, Secretária 

de Administração Senhora Claudia Uliana Guarnier e a vereadora Sandra Christina Neitzke Christ e os 

vereadores Diogo Endlich e Nelson Soares da Silva Junior. O presidente declarou aberta a reunião dando 

início a discussão sobre o Projeto de Lei número dezoito de dois mil e dezessete, de autoria do Poder 

Executivo que autoriza o chefe do Poder Executivo municipal a Permutar Imóvel com Particular. Após 

análise do projeto os membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final entenderam de forma 

unânime em votar favoravelmente pela aprovação do mesmo, entendendo que o projeto é revestido de 

legalidade e constitucionalidade. Projeto de Lei número dezenove de dois mil e dezessete, de autoria do 

poder executivo que autoriza o município de Domingos Martins a devolver área doada para construção de 

escola. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e horas e dezoito minutos, do 

que para constar, eu Luciene Regina Trarbach Krohling, servidora autorizada para secretariar os trabalhos 

desta comissão, lavrei a preste Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após 

lida e achada conforme. 

 

 

 

 

 

JOSÉ GAGNO 

Secretário (LJRF) 

EDUARDO JOSÉ RAMOS 

Presidente (LJRF) 

 

 

 

 

HELOISIO RODRIGUES ALVES 

Relator (LJRF) 

 

 

 

 

EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO 

 Advogado Legislativo 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


